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La inquietud 

se traslada de 

la salud a la 

economía

La preocupación por la situa-

ción ocasionadapor la crisis del 

covid-19 se mantiene alta entre 

los barceloneses. Un 86% de ellos 

se muestra muy o bastante preo-

cupado por la actual situación, 

sobre todo por las connotacio-

nes económicas, según reflejan 

los datos de una encuesta coor-

dinada por la Oficina Municipal 

de Datos para monitorizar la in-

cidencia de la pandemia. 

A medida que la situación sa-

nitaria se ha ido controlando, la 

inquietud se ha ido desplazando 

desde el ámbito de la salud hacia 

la situación económica, según 

concluye el estudio, cuyas con-

clusioons se extraen de 3.600 en-

trevistas realizadas entre el 6 de 

abril y el 16 de mayo. 

Uno de los aspectos más signi-

ficativos es la respuesta propor-

cionada por diferentes perfiles 

profesionales a la hora de res-

ponder si consideran que esta 

crisis tendrá consecuencias ne-

gativas para su trabajo. La res-

puesta es afirmativa para el 47% 

de los asalariados, un porcentaje 

que se eleva sensiblemente, has-

ta el 86,1%, respecto a los traba-

jadores autónomos. 

En cuanto a las medidas de 

desconfinamiento, el 54% de los 

consultados creen que son opor-

tunas y que era el momento de 

aplicarlas, mientras que el 

41,7% opina que había que espe-

rar más. Una leve mayoría 

(51,2%) cree que el comporta-

miento colectivo respecto a estas 

medidas es mayoritariamente 

incívico e irresponsable, ante un 

47,1% que opina lo contrario. 

La gestión del Ayuntamiento 

de Barcelona en la crisis del co-

vid-19  es valorada de manera po-

sitiva por la mayoría de barcelo-

neses, de manera ligeramente 

superior a la que otorgan a la Ge-

neralitat, según los datos recogi-

dos por el propio consistorio. El 

Gobierno central es la Adminis-

tración que sale peor parada en 

la consulta. La gestión del consis-

torio es valorada favorablemen-

te por un 58,1% de los encuesta-

dos. El trabajo de la Generalitat 

es percibido positivamente por 

un 55,9%. Un 39,4% de barcelo-

neses apoya la estrategia del Go-

bierno ante la pandemia. H
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El 86% de barceloneses 

están preocupados por el 

impacto laboral del virus


